

平成 25 年 6 月 18 日

代議員の皆様へ

公益社団法人 日本コンクリート工学会
会 長 魚本健人

第 46 回定時社員総会議案書の記載内容一部訂正について

代議員の皆様には第 46 回定時社員総会招集ご通知と議案書を送付致しておりますが、議案書 p.30 貸借対照表の「負債および正味財産合計」の増減欄に記載誤りがありましたので、下記により訂正をさせていただきます。

なお、本訂正は対前年増減欄の記載誤りの訂正であり、平成 24 年度の貸借対照表を修正するものではありません。

記

- 訂正箇所：議案書 p.30 貸借対照表の負債及び正味財産合計の増減欄
- 訂正内容：

(単位：円)

	科 目	当年度	前年度	増 減
誤	負債及び正味財産合計	912,999,276	910,696,564	2,801,565
正		同上	同上	2,302,712

以上